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Ata de Sessão

 

Plenário JÚLIO FLORIANO PETERSEN        Folha  02
                                                                     - XVI Legislatura –

Ata nº 02/2023 da 2ª Sessão Solene de Posse dos Vereadores Jovens, realizada no dia 19 de junho de 2024, sob a Presidência do Vereador
Jovem Valentina Bordin.

Ata nº 02/2023 da 2ª Sessão Solene de Posse dos Vereadores Jovens, realizada no dia 19 de junho de 2024, sob a Presidência do Vereador
Jovem Valentina Bordin.  Estiveram presente nesta Sessão Solene os seguintes vereadores: pela Bancada Progressistas os vereadores: Ike
Koetz, Neri da Farmácia, Rafael Ronsoni e Rosi Ecker Schmitt, pela Bancada do MDB o vereador Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo
Paim, pela Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira vereadores Celso Fioreze e Prof. Daniel. A Assessora de Cerimonial e Protocolo,
saudou todos os presentes e convidou para compôr a Mesa Diretora, o Presidente desta Casa vereador Cícero Altreiter, vice-presidente vereador
Prof. Daniel, primeiro-secretário vereador Renan Sartori, o segundo-secretário vereador Celso Fioreze. Convidou também os demais vereadores
Ike Koetz, Neri da Farmácia, Rafael Ronsoni, Rosi Ecker Schmitt e Rodrigo Paim para ocuparem suas cadeiras. O Senhor Presidente fez a
abertura dos trabalhos e convidou a todos para em pé, ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em ato contínuo deu início a posse dos
vereadores jovens, chamando a Presidente  Valentina Bordin para se dirigir  a Tribuna, conferir  seu juramento, fazer foto juntamente com a
vereadora Rosi Ecker Schmitt e tomar seu assento junto a Mesa Diretora. A Presidente Valentina deu continuidade aos trabalhos de posse dos
demais vereadores jovens, onde por protocolo de posse, todos os vereadores passaram pela Tribuna e fizeram seu juramento dizendo: “Prometo
respeitar o Regimento Interno dos Vereadores Jovens, desempenhando responsavelmente o mandato a mim conferido, e assim contribuindo para
a formação da minha cidadania e engradecimento deste Município”. Após, receberam seu Certificado das mãos dos respectivos Vereadores desta
Casa que os apadrinharam e fizeram a foto individual. Os vereadores jovens empossados nesta Sessão Solene são: 2 - Vice presidente Valentina
Venzo Souza juntamente com o vereador  Renan Sartori. 3 -  Primeira secretária  Maria Eduarda Dias Grings juntamente com o vereador  Ike
Koetz. 4 - Segunda secretária Mariana Marini Ramos juntamente com o vereador Celso Fioreze. 5 - Ademar Comiotto Neto juntamente com o
vereador Celso Fioreze. 6 - Ana Caroline Schilling  juntamente com o vereador Cícero Altreiter. 7 - Bernardo Arend Elias juntamente com o
vereador  Cícero Altreiter. 8 - Catarina Grundemann de Medeiros juntamente com o vereador  Neri da Farmácia. 9 - Cauê Antônio Moraes
David juntamente com o vereador Prof. Daniel. 10 - Emilly Killp juntamente com o vereador Rafael Ronsoni. 11 - Henrique Vieira juntamente
com o vereador Neri da Farmácia. 12 - Júlia Ribeiro Loesch juntamente com o vereador Prof. Daniel. 13 - Júlia Vilela Caetano juntamente com
o vereador Renan Sartori. 14 -  Manuela Fattori Sthal juntamente com a vereadora Rosi Ecker Schmitt. 15 -  Nycolli Bitencourt juntamente
com o vereador  Ike Koetz. 16 -  Rafaela Reis Negri  juntamente com o vereador  Rodrigo Paim. 17 - Victor Foss Ramm  juntamente com o
vereador Rodrigo Paim. 18 -  Willian de Cesaro Polga juntamente com o vereador Rafael Ronsoni. Na sequência a assessora de cerimonial e
protocolo, destacou que conforme o Decreto Legislativo nº 001/2011, institui-se o cargo de Observador Parlamentar, cujos representantes foram
eleitos  dentre  os  vereadores  jovens  do  ano  anterior  e  que  passaram  do  Ensino  Fundamental  para  o  Ensino  Médio,  promovendo  a
representatividade deste nível de ensino junto ao Parlamento Jovem. Os observadores escolhidos foram Mateus Boff e Yasmin Falk de Oliveira
Gonzaga e Silva, e após passou ao espaço dos pronunciamentos, onde fizeram o uso da palavra: a Diretora da Escola do Legislativo Ivo Bezzi
Ellisandra Chaves, a Secretária Municipal de Educação Simone Andreis e o Presidente da Câmara de Vereador, vereador Cícero Altreiter. E
antes de concluir  este ato solene,  a Secretária Municipal  de Educação  Simone Andreis e  o Presidente da Câmara de Vereadores  Cícero
Altreiter, fizeram a entrega dos certificados de participação neste projeto, as seguintes escolas: EEEF Nsa. Sra. da Pompeia, EEEM Boa Ventura
Ramos Pacheco, EEEM St. Dumont, EMEF Dr. Carlos Nelz, EMEF Gentil Bonato, EMEF Henrique Bertolucci Sobrinho, EMEF Mosés Bezzi, EMEF
Nsa. Sra. de Fátima, EMEF Pedro Zucolotto, EMEF Presidente Vargas, EMEF Sen. Salgado Filho, EMEF Vicente Casagrande, EMEF Maximiliano
Hann, Escola CNEC e Escola Ninho. Na sequência fez-se o registro de uma foto oficial com todos os vereadores jovens, vereadores desta Casa e
Secretária  de Educação,  e  para finalizar,  a  presidente jovem encerrou a Sessão Solene dizendo:  “Nada mais  tendo a constar,  declaro por
encerrada a presente Sessão Solene, e convocou os vereadores jovens para a 1ª Sessão Ordinária do Parlamento Jovem no dia 7 de agosto, às
18 horas, neste Plenário. Muito obrigado e boa noite a todos. Sala de Sessões em 19 de junho de 2024. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora
de Direção da Câmara de Vereadores.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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